

Závěrečná práce do předmětu Gender a sexualita ve škole

Rozsah minimálně 3 normostrany, maximálně 5 normostran

Záhlaví – název vybraného zadání, jméno a učo, podzim 2021

Témata

Gender a sexualita v každodennosti

Zachycujte každodenní situace, které vás zaujmou (pozitivně i negativně) z hlediska genderu a sexuality (př. *cestou na fakultu míjím otce a syna a zaslechnu útržek rozhovoru, kdy táta říká: „víš, ono to není tak jednoduché, některá zaměstnání můžou dělat jenom muži, třebaaaa... třeba horník.“; potěšil mě krátký pořad na rádiu Wave, který se věnoval tomu, co lidé, kteří mají penis, řeší za věci, dozvěděla jsem se o problémech, jaké lidi s penisem řeší, o kterých mě před tím nenapadlo uvažovat...“*

Zaznamenejte si alespoň 20 postřehů a situací a zkuste je následně utřídít do kategorií a jednotlivé kategorie popsat – jaké obsahují téma, jak si ho interpretujete, o čem kategorie vypovídají, jak spolu jednotlivé kategorie souvisí apod.

Můj život genderovou optikou

Zavzpomínejte na svoje dětství, dospívání, první lásky atd. Jak je zpětně hodnotíte v perspektivě informací o působení genderových stereotypů a očekávání společnosti. Co mohlo být jinak, kdyby genderové stereotypy nebyly? Dělal byste stejná nebo jiná rozhodnutí? A musí nám genderové stereotypy nutně vadit nebo je nám v některých dobře – proč, co nám přináší za výhody? Co vám chybělo (nebo naopak přebývalo) v době školní docházky z hlediska genderu a sexuality?

Společnost bez genderu

Uvažujte o společnosti, která nevytváří sociální konstrukt genderu. Jak by taková společnost fungovala, na jakých principech by byla postavená. Co by bylo jinak. Líbila by se Vám taková společnost, proč? Proč ne?

Genderově citlivá pedagogická fakulta

Navrhněte opatření, která by měla přijmout naše fakulta, aby byla inkluzivní a aby se v ní cítili všechny bytosti bez ohledu na jejich genderovou identitu nebo sexuální orientaci. Co byste změnili, kdybyste mohli – proč. Co vám vadí? Co byste zrušili a co naopak zavedli. Odůvodněte.

Text odevzdejte do odevzdávací skříně otevřené v ISu **do 16.1.2022**. Vaše texty jsou přístupné i ostatním studujícím v předmětu.